

# 明年年初国足出战中国杯

李铁:球队会全力以赴,阵容或有“生面孔”



李铁在新闻发布会上发言 (新华社发)

## 2017年 中国杯赛程

1月10日 19:35
中国 vs 冰岛
1月11日 19:35
克罗地亚 vs 智利
1月14日 15:35
季军争夺战
1月15日 15:35
冠军争夺战

□据 新华社北京12月7日电

中国男足国家队领队兼助理教练李铁7日现身2017格力·中国杯国际足球锦标赛新闻发布会,他表示国家队会竭尽全力打好这次比赛,队员选拔将结合中超球队冬训情况,一些在联赛中表现好的球员,包括U22队中表现突出的球员都有可能入选新一期国家队。

李铁首先表示:“国家队主帅里皮现在在意大利,对于没法到现场表示了遗憾。我们教练团队最近正在积极准备比赛名单。我们希望根据中超球队冬训情况来选择一些队员,我们可能给一些去年和今年在中超联赛中表现非常好的有可能是一些比较生面孔的球员更多机会,把他们带到国家队来,也会把U22队中表现极其突出的球员带到这支国家

队来,去参加中国杯比赛。”

说完队员选拔,李铁还谈到国足对世界杯亚洲区预选赛12强赛的准备,“对于我们国家男足来说,刚刚换了教练,团队刚刚组建,在上一场比赛中(12强赛主场对阵卡塔尔队),大家看到球队发生了很大的变化。为了积极准备明年3月的世预赛,球队非常重视这次(中国杯)比赛,会竭尽全力打好这次比赛。因为这次比赛机会非常难得,其他3个球队都是世界排名前30的顶级球队,我们有这样的机会,和这样的对手交流比赛,肯定会获得非常难得的宝贵经验,球队会全力以赴,大家南宁见”。

中国杯比赛将于明年1月10日开始举行,智利队、克罗地亚队和冰岛队将前来参赛,中国队首场对阵冰岛队。按照目前的计划,中国队将于明年1月5日开始集训。

## 武磊为何输给奥马尔

亚洲足球先生评选中,国足战绩不佳拖累中国球员

□据《体坛周报》

在12月1日举行的2016年亚足联年度颁奖晚会上,来自阿联酋的“海湾梅西”奥马尔顺利地当选今年亚洲足球先生,而中国的武磊最终与亚洲足球先生无缘。尽管外界有各种议论,但实际上,在今年的评选过程中,奥马尔的得分达到了126分,远超武磊。因而,其实很有必要了解奥马尔究竟是如何当选的,这对中国球员明年参加竞争也是有很大帮助的。

### 评选有一套计分方式

亚足联围绕亚洲足球先生的评选其实是一套计分方式的。正常情况下,一名球员在一年内亚足联所指定的比赛中可以获得的积分最高为230分,这主要是根据亚足联的年度赛事安排而换算出来的,主要就是每一场比赛的“当场最佳球员”。首先,亚足联将“当场最佳球员”分为8类,每一类的得分各不相同,具体包括:在世界杯决赛阶段比赛中当选,可以获得60分;在世界杯预选赛决赛阶段比赛(12强赛)中当选,可以获得25分;在世界杯预选赛40强赛中当选,可以获得20分;在亚洲杯决赛阶段比赛中当选,可以获得40分;在亚洲杯预选赛中当选,可以获得20分;在奥运会决赛阶段比赛中当选,可以获得40分;在亚冠联赛中当选,可以获得15分;在亚足联杯赛中当选,可以获得10分。

像亚冠联赛和亚足联杯赛每年都进行,且场次较多,亚足联技术委员会在计算时并不是按照这样的积分直接累加,而是首先以国家队比赛为基准,然后进行换算。譬如当选亚冠

联赛中的“当场最佳球员”,还会有2分加分;在正式的国家队比赛中当选“当场最佳球员”有3分的加分;如果当选亚冠联赛最佳球员,还能加10分。如果能够在比赛中进球,还有1分的加分,另外还有对球员的技术评分。

### 世预赛中武磊表现不尽如人意

奥马尔在世界杯40强赛和12强赛中,各有一次当选“当场最佳球员”,拿到了45分。由于亚足联规定世界杯预选赛和亚洲杯预选赛合二为一,奥马尔又额外拿到了40分,国家队方面的总分为85分。在今年亚冠联赛中,奥马尔8次当选“当场最佳球员”,就拿到了16分;当选今年亚冠联赛最有价值球员,又拿到了10分。在国家队方面,奥马尔2次当选“当场最佳球员”,又可以获得6分加分。进球方面,奥马尔在亚冠联赛中攻入3球,为国家队攻入1球,又可以获得4分加分。这样,奥马尔的积分已经达到了121分。另外5分,则是亚足联技术委员会对其技术的评定打分。最终,奥马尔拿到了126分。

相比而言,武磊之所以最终落选,其实不是因为亚冠联赛中表现不够突出,而很大程度上在于代表国家队参加世界杯预选赛时表现不尽如人意。从这一层意义上说,中国球员想竞争亚洲足球先生,恐怕还是需要首先在国家的比赛中有好的表现。因为按照亚足联评选亚洲足球先生的标准,评分基础是在国家队比赛中当选“当场最佳球员”的分数,在亚冠联赛中当选“当场最佳球员”仅仅属于锦上添花。

## 河南女篮压哨二分惊险获胜



12月6日晚,在洛阳新区体育馆进行的一场中国女篮联赛中,河南女篮险胜沈部女篮。上半场双方战成平局,下半场终场前2秒时,双方战成87:87。关键时刻,河南队队员黄品蓁(zhēn)果断出手命中压哨二分,锁定胜局。最终,河南女篮以89:87惊险获胜。

记者 高山岳 李卫超 通讯员 沈鸿灿 摄影报道

洛阳晚报 健康资讯 周一至周五刊登 广告热线:65139977 65139988

新法速治灰指甲 顽癣皮肤病 先用药后付款

我院引进先进技术,采用局部渗透杀灭病甲下隐藏的真菌,只需换药1次-2次,五天左右,使灰指甲病菌剥离全部脱落,可长出健康靓丽的新指甲。

电话:63533310 15637919402  
洛阳西关九龙泉200米文源医院门诊部2楼

微创去除脚垫·大脚骨 医保可报 90%

64213120 18937976200  
地址:武汉路市第七人民医院

洛阳肤康医院 皮肤病专科  
地址:牡丹广场·金源国际后面(涧西区延安路9路车终点站) 电话:64395111